



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
6 ИЮЛЯ
2018 года
№ 61 (10660)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

8 июля – День семьи, любви и верности

Дорогие жители Владимирской области!

От всей души поздравляю вас со светлым семейным праздником – Днём семьи, любви и верности!

Этот праздник отмечают во всех уголках нашей страны. Но центром особого внимания и притяжения является город Муром. Ведь именно здесь родина покровителей праздника – благоверных святых Петра и Февронии Муромских, чья самоотверженная преданность и верность друг другу стали легендой.

В нашей стране защита семейных ценностей, помощь многодетным семьям, охрана материнства и детства являются абсолютными государственными приоритетами.

Во Владимирской области этим вопросам всегда уделялось и будет уделяться самое пристальное внимание. Увеличивается рождаемость, и, что особенно важно, в наших семьях растет число вторых и третьих детей. Мы стараемся создавать все условия для того, чтобы

на нашей земле - территории будущего - подрастающее поколение имело, как можно больше возможностей для здорового роста и полноценного личностного развития.

В этот день самые теплые слова благодарности – землякам, воспитывающим не только своих, но и приемных детей. Это великий труд, который достоин уважения. Мы и в дальнейшем будем поддерживать вас, щедрых душой, самоотверженных и не боящихся трудностей!

Будущее государства – в тех семьях, где каждый ценит и любит друг друга, бережно хранит семейные ценности, передавая их своим детям, внукам и правнукам.

Дорогие земляки! От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия, любви и семейной гармонии! Пусть ваши семьи будут крепкими и счастливыми. Любите и будьте любимы! С праздником!

С. Ю. ОРЛОВА,
губернатор Владимирской области.

Дорогие земляки!

Искренне поздравляем вас с Днем семьи, любви и верности! Во все времена семья была и остаётся основой общества, источником любви, преданности и уверенности в завтрашнем дне. Именно в семье от старшего поколения к младшему передаются нравственные и духовные ценности и культурные традиции.

В Юрьев-Польском районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одаренные, а самое главное – счастливые дети! В этот замечательный день особая признательность родителям, воспитывающим не только собственных, но и приемных детей, многодетным семьям. Здоровья супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни. Терпения и бесконечной любви молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью.

В праздничный день желаем всем семьям счастья, любви, процветания, тепла домашнего очага и крепкого здоровья! Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ, глава района.
Е. В. РОДИОНОВА, глава администрации района.

7 июля – Международный день кооперативов

Уважаемые работники и ветераны потребкооперации!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Вы выполняете нелегкую обязанность, обслуживая села и деревни, обеспечивая население товарами первой необходимости, и успешно справляетесь с этой непростой задачей, улучшая качество жизни жителей района.

Накануне профессионального праздника примите самые искренние слова благодарности за добросовестный труд, сохранение традиций кооперации и новых инициатив в развитии отрасли. Особо хочется поблагодарить ветеранов отрасли, которые вкладывали в её развитие свои знания и опыт.

Желаем потребительской кооперации района уверенного движения вперёд и процветания, а работникам отрасли – крепкого здоровья, оптимизма, дальнейших успехов в профессиональной деятельности! Мира вам и благополучия!

8 июля – День российской почты

Уважаемые сотрудники и ветераны почтовой отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

В настоящее время, несмотря на бурное развитие информационных технологий, почтовая связь остаётся самым доступным средством общения. Она выполняет не только основную историческую обязанность – доставку почты, но и предоставляет для населения широкий спектр услуг. Для сельских жителей нашего района почта – это гарантированная возможность получать корреспонденцию от родных и близких, знакомиться с новинками литературы и периодической печати, оплачивать коммунальные платежи.

Дорогие друзья! Ваш нужный каждому труд заслуживает особых слов признательности. Вас ждут в каждом доме, во всех учреждениях и организациях. Искренне благодарим вас за повседневный труд – сложный, но столь необходимый всем нам. Уверены, что и в дальнейшем вы будете успешно выполнять поставленные перед вами задачи.

Желаем вам новых успехов в работе, здоровья, мира, благополучия, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ, глава района.
Е. В. РОДИОНОВА, глава администрации района.

Спасибо вам, почтальоны!

В канун профессионального праздника мы поздравляем уважаемых работников почтовой связи, почтальонов города и Юрьев-Польского района!

Сегодня в почтовой отрасли трудится много замечательных людей, профессионалов своего дела, и нам хотелось бы поблагодарить всех вас за преданность делу, мастерство, ответственный подход к выполнению поставленных задач, за сотрудничество и взаимодействие с районной газетой.

Спасибо огромное тем почтальонам, кто ведет подписку на «Вестник Ополя», кто разносит нашу газету по разным адресам. По сотне экземпляров выписали в этом году почтальон с. Чеково Марина Николаевна Булдыгина и почтальон с. Красное Заречье Татьяна Алексеевна Матвеева. Мы искренне благодарим вас! Надеемся, что благодаря совместным усилиям редакции и почты тираж газеты будет расти.

От всей души желаем вам новых успехов в работе, здоровья, мира, благополучия, счастья и уверенности в завтрашнем дне.
Коллектив «Вестника Ополя».



РЕШАЙТЕ, ПОКА НЕ РЕШИЛИ ЗА ВАС!

«Лучше бы скамейки поставили!», «Что за кусты посадили?», «Урн нигде не найдешь»... Такие и подобные высказывания можно регулярно слышать от горожан по поводу и без повода. Кому-то не нравится одно, кому-то – другое.

Районная администрация приглашает жителей Юрьева-Польского к выработке общего решения по оформлению территории возле вала напротив город-

ского рынка. Возможно, именно ваша идея будет реализована в рамках благоустройства этого участка.

Свои предложения можно направлять в администрацию Юрьев-Польского района, в редакцию нашей газеты на электронную почту karolinaev@yandex.ru.

Решайте, пока не решили за вас!

ТАРИФЫ РАСТУТ МЕДЛЕННО, НО ВЕРНО

Середина каждого года – традиционная для России пора подорожания услуг ЖКХ. Не стал исключением и 2018 год. В целом по России и Владимирской области с 1 июля произойдет среднее увеличение на 4 процента, но рост в каждом муниципальном образовании свой – где-то больше, где-то меньше. Какие цифры увидят в своих платежках жители Юрьев-Польского района?

Для того чтобы с ними ознакомиться, зайдём на сайт департамента цен и тарифов. Начнем с электроэнергии. В пределах социальной нормы горожане будут теперь платить 4,37 рубля за кВт/ч, выше – 5,18 рубля. Городскому населению, в домах которых официально установлены электроплиты и (или) электроотопительные установки, придется платить 3,06 рубля за кВт/ч в пределах соцнормы и 3,62 рубля выше. Такой же тариф предусмотрен для жителей сельской местности.

Холодное водоснабжение жителей Юрьев-Польского района обойдется в 40,85 рубля за кубометр, водоотведение – 32,46 рубля за кубометр.

Кубометр природного газа для тех, кто использует его на отопление и также на другие цели, обойдется в 4,98 рубля. Если вы пользуетесь только газовой плитой и (или) газовым водонагревателем при отсутствии центрального горячего водоснабжения, то кубометр газа будет стоить 7,26 рубля. Напоследок тарифы, вызываю-

щие у жителей района наибольшее беспокойство. За кубометр горячей воды городское население, пользующееся центральным ГВС (преимущественно заводской микрорайон), заплатит 241,27 рубля или 257,31 рубля (при постоянном горячем полотенцесушителе). Жителям Небыловского муниципального образования куб горячей воды обойдется в 283,95 рубля, что ниже ранее установленного тарифа.

Для Небыловского МО установлен и новый, более низкий тариф на отопление, что объясняется введением в действие блочно-модульной котельной в Шихобалово. Он составит 3889,59 рубля за гигакалорию. Жители Юрьева за Гкал отдадут 3206,78 рубля, муниципального образования Красносельское – 5568,46 рубля.
Каролина ЕВДОКИМОВА.